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Listajte 5

Vrlinesu pozitivni. Biti Vrline je dobro za Dušu. To te čini boljom 
osobom. 1Božegleda.
Učinite vrline načinom života.Živite u 
skladu sa porodicom, komšijama, 
zajednicom, staništem, okruženjem. 
Živeti čestitim životom je najbolji način 
obožavanja1 Bože.
Biti Vrlina se računa na vagi čistoće.Osoba koja ima vrline će 
ponovo proživeti dobro koje je učinila.1 Boževoli ih.

Uspeh čovečanstva:Vrline
Samo obožavanje1 Božei uvek kažnjavaju zlo. 1st

Učite, pa Učite i Kontinuitet znanja. Zaštitite životnu 
sredinu. Uskladite se sa staništem. Budite puni 
ljubavi, vjerni i pouzdani.
Hrabrost, saosećanje, pravednost, 
dijeljenje. Upornost
Čisto i uredno
1 Bog čeka da čuje od vas!
VrlineMolitva
Dragi1 Bože, Tvorac najljepšeg Univerzuma Tvoj 
najskromniji vjerni čuvar-čuvar (1stime) Obećava da će 
živeti i delovati kao vrline
Obećava da će ohrabriti druge da žive i djeluju kao vrline. 
Zahtijeva kažnjavanje ponašanja koje nije vrlina
Neka vrline napreduju, a nevrline drhte Za slavu1 
Božei dobro čovečanstva
Ova molitva se koristi kod kuće ili na skupu.

1 1 Svitak vjere 5 VrlineKako je napisano tako će i biti18.01.1.1. NAtm.
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Vrlina 1: Samo obožavanje1 Božei uvek kažnjavajte zlo!
Worship1 Božesamo.Odbacite sve druge idole: njihove rituale, spise, mjesta 
obožavanja.Smjernice o tome kako se klanjati dolaze iz 'Manifest davaoca 
zakona'.
1 Božene želi žrtve.Oltari su zamijenjeni 
govornicima.Custodian Guardian naučiti(traži, 
stiče znanje)i podučavati(prijaviti se, prenijeti 
znanje), od kolijevke do kremacije.
1 Božene želi namenski graditi bogomolje.Custodian Guardian obožava 
bilo gdje i bilo kada.Na Funday at a Gathering(u obrazovnoj ustanovi)sa 
porodicom,prijateljima,komsijama...
1 Božene želi globalizaciju.Protivljenje globalizaciji je obožavanje1 Bože.1 
Boževjerovanja u7 plemenarazvijaju se samostalno i odvojeno. Ako 
čovečanstvo ne uspe'stanionda globalizacija1 Božeće delovati. Ne ljuti se1 
Božepazi1 GOD'supozorenje:Pulverizacija Svjetskog trgovinskog centra u 
New Yorku, američka kreditna kriza, Brexit City of London.
Aparthejd protiv bogatstva je obožavanje1 Bože.Aparthejd bogatstva je 
nejednaka raspodjela bogatstva zajednice!1 Božeželi jednakost u bogatstvu!
Ukinuti privatno vlasništvo, porez: izbjegavanje, utaja, minimizacija,.. nezarađeni 
prihod(dividende, kamate, osiguranje, renta), prelazak krajnjeg posjeda na 
položaj, moć, bogatstvo.
Završetak Freehold-a je obožavanje1 Bože.Freeholdzemljište je zemljište u 
privatnom vlasništvu. Uskraćivanje zajedničkog korištenja zemljišta za dobrobit 
svih. Freehold (Bez prolaska)negira korišćenje svih plaža, jezerskih i rečnih pročelja, 
negira piknik na golf terenu.1 Božestvorio Planetu Zemlju da je koriste i u njoj 
podjednako uživaju svi Ljudi. Slobodno zemljište i stanovi u privatnom vlasništvu su 
uvredljivi1 Bože. Freehold se završava!
Worshiping1 Božesmatra zlo odgovornim.Gdje god se Zlo 
pojavi. Odgovornost dolazi pronalaženjem 
'istine' (dogovorom, a ne kontradiktornim) utvrđivanjem 
krivice ili bez krivice. Postoji li krivica, primjenjuje se 
obavezna kazna (akumulativna) nakon koje slijedi 
rehabilitacija.Tamo gdje je potrebno daje se nadoknada.

1000 godina Zla se bliži kraju!

Budi dobarkazniti zlo!!!!!!!
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Vrlina 2: 1stUčite, a zatim Učite i Kontinuitet znanja.
Ljudska upotreba intelektualnog vlasništva(IP)podrazumijeva, 1stUčite 
onda Učite, traženje, sticanje, primjena znanja.IP dolazi putem 
besplatnog državnog obrazovanja, životnog iskustva, radnog iskustva, 
manifesta davaoca zakona.Konačno prenošenje stečene intelektualne 
svojine,(Kontinuitet znanja)porodici, radnom mestu, zajednici (nema 
autorskih prava, patenta, IP pripada zajednici), Shire.
Pokrajinska vlada obezbeđuje 'Besplatno obrazovanje' od nerođenih do 
uključujući starije osobe.Nevladino obrazovanje nije podržano i zatvoreno.
Obrazovanje(besplatno, javno)obezbjeđuju Provincija i Šire.
SmeC'Shire medicinski obrazovni kompleks'.

PHeC'Pokrajinska bolnica i obrazovni kompleks'.
PDEc'Pokrajinski centar odbrane i hitne pomoći'.

CE'Hitna pomoć u zajednici'
1stNaučite, kada shvatite, počnite da podučavate.U besplatnom obrazovanju učenici koji 
brzo uče podučavaju one koji sporo uče. Na poslu iskusni radnik obučava pridošlice.
Kod kuće bake i djedovi, roditelji, rođaci, prijatelji, podučavaju.

Kontinuitet znanja čini znanje pojedinca(intelektualno 
vlasništvo)besmrtan.Svaki pojedinac od 14 godina vodi 
evidenciju o svojim životnim iskustvima (oboje 
pozitivno, uznemirujuće).Porodica mora uhvatiti, čuvati 
i njegovati svoju intelektualnu svojinu.
Organizacije moraju uhvatiti, sačuvati, ponovo koristiti svoje zaposlenike, 'I-P'. 
Zajednice moraju koristiti intelektualno vlasništvo svojih građana za dobrobit 
svih.Pokrajinska vlada čuva arhiv.
Na Sudnjem danu vaša Duša će biti upitana šta je naučila i za šta je to 
znanje koristilo.Budite spremni, spremni!Učite i podučavajte cijeli život!

Kontinuitet znanja je dio naše besmrtnosti!
Vrlina 3: Zaštitite životnu sredinu, uskladite se sa staništima.
1 BožijiSudbina čovječanstva je da postane čuvar 'PU'
(fizički univerzum). Zajednica počinje usklađivanjem sa 
lokalnim staništem.Zatim napreduje da bude čuvar životne 
sredine i svih njenih životnih oblika na Zemlji.
Za ljudski opstanak čovječanstvo mora živjeti u skladu sa svojom 
sudbinom.Postanite Čuvar Fizičkog Univerzuma.To podrazumijeva 
život u skladu s lokalnim staništem, širem okolinom i ostatkom
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fizički univerzum.
Da bi se uskladio sa čuvarom staništa, 
potrebno je razumjeti Evoluciju (prilagoditi, 
početak, kraj i reciklirati, uzrok i posljedica, 
lanac ishrane, eko sistem, pokušaj i pogreška, 
evoluirati).Harmonizirati znači štititi(vazduh, 
voda, tlo)ne stvarajući zagađenje (spaljivanje, 
smeće, otrov, toksin).Usklađivanje staratelja 
osigurava opstanak vrste(životinja, insekti, 
vegetacija).
Ljudi moraju istražiti i kolonizirati fizički svemir.
Stoga je rast stanovništva neophodan. 
Prebacivanje vremena, resursa sa aktivnosti u 
slobodno vrijeme na istraživanje svemira, 
kolonizaciju. Human Destiny!

Ljudski opstanak štiti životnu sredinu!
Vrlina 4: S ljubavlju, vjerni i pouzdani!
Biti pun ljubavi, vjernosti i pouzdanosti počinje s djecom, nastavlja se s mužem i 
ženom, širom porodicom.Djeca vole svoju braću i sestre, svoje roditelje i bake i 
djedove, širu porodicu.Biti pun ljubavi, vjeran i pouzdantako se ponašamo 
prema našim ljubimcima!
Muž i žena imaju ljubavnu, vjernu i pouzdanu vezu jedno s drugim što 
rezultira djecom(vlastiti, hranitelji ili usvojeni).Koga uče svojim 
moralnim vrijednostima, tradiciji i društvenim vještinama.Porodica je 
pun ljubavi, vjeran i pouzdan dio proširene porodice.

Proširena porodica simbolizira prihvatanje svih vrlina. To voli1 Bože, 
vjeran je njihovoj 1 vjeri i pouzdan njihovoj 1 crkvi.Ona je puna ljubavi, 
vjerna, pouzdana u svojoj primjeni Manifesta davaoca zakona.
Loving1 Božeuključuje sve kreacije.Biti vjeran1 Božeodbacuje sve 
druge idole, rituale, kultove, učenja! Ljudi moraju biti vjerni svojoj 
sudbini da budu Čuvari Čuvari.1 Božezavisi od nas, Vi!
Biti vjeran je divna vrlina, hrana za dušu.Vjerna osoba je dostigla 
najviši nivo ljudske dobrote.1 Boževoli te!
Biti pouzdan vrlina koja stvara pouzdane prijatelje.Biti pouzdan čini 
dobrog radnika.Biti pouzdan je dobro za život u zajednici.
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Vrlina 5:Hrabrost, saosećanje, pravednost, dijeljenje
Vrlina 5 je mješavina osnovnih ljudskih ponašanja.Kada birate kandidata 
za komisiju, izaberite kandidata za koji se čini da ima ovu mješavinu 
osnovnih ljudskih ponašanja.Na ličnom nivou nastojte da živite ova 
osnovna ljudska ponašanja.
Custodian Guardian nastoji da bude hrabar, a da ne bude tiranin.CG 
pokazuje saosjećanje bez lakovjernosti.Biti pravedan i dijeliti se 
primjenjuje od strane pojedinaca i proteže se na cijelu zajednicu.
Hrabrost je biti odgovoran, izazivati   nepravdu, zaustavljati nasilnike, ukloniti 
tiraniju, nositi se sa nesrećom, štititi1 Bože'snajnovija poruka..Hrabrost je biti u 
stanju da se ne slažeš, u stanju da kažeš, Ne!Hrabrost je poznavanje svojih 
ograničenja i mana.
Saosećanje je omiljeno kod Duše, oseća se toplo i nejasno.Nasumični 
činovi ljubaznosti dio su CG dnevne rutine. Biti saosjećajan znači osjećati 
empatiju, imati razumijevanja, pružiti podršku, slušati.Opraštanje, 
brbljanje, sažaljenje, ukor, optuživanje nisu samilost.
Biti pravedan je vrlina, a ostvarivanje pravde je ljudska potreba.Biti 
pravedan prema sebi drugima je temelj pravde u pravednoj 
zajednici.Pravdi je potrebna moralna zajednica sa zakonima, 
provođenje zakona, odgovornost putem dosluha pravosuđa u 
pronalaženju istine, obavezno akumulativno izricanje kazne, 
rehabilitacija i kompenzacija.
Dijeljenje uključuje emocionalnu, fizičku uključenost.Dijeljenje se primjenjuje 
unutar porodične jedinice. Dijeljenje može biti sa prijateljima. Dijeljenje se odnosi 
na harmonije Shire. Dijeljenje je zajednički život. Ima životnih iskustava sa drugima.
Obožavanje, dijeljenje sa1 Bože.
Dijeljenje je volontiranje, davanje svog vremena intelektualnom vlasništvu na 
dobrobit drugih. Dijeljenje pobjeđuje zlo profiterstvo, bogatstvo aparthejd 
sebičnost.Dijeljenje je Custodian Guardian način.

Vrlina 6:Upornost
Upornost znači raditi nešto uprkos poteškoćama, obeshrabrenju, kašnjenju 
ili zastojima u postizanju uspjeha.Dete koje uči da hoda pada, ustaje, pada, 
ustaje.. istrajava dok ne prohoda.Mnogi odrasli zaborave ovu lekciju.

Osoba koja istraje ne priznaje poraz.Ova osoba nastavlja pokušavati 
sve dok se ne postigne postavljeni cilj. Ova osoba će istrajati dok ne 
udahne posljednji dah. Bez upornosti nema velikih dostignuća
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moguće. Nedostatak upornosti je ograničenje.Prevazilaženje ovog 
ograničenja je biti vrlina.
Saying!Znao sam da treba, mislio sam da mogu, znao sam da hoću.

1 Boženagrađuje istrajnost.1 Božeželi da svi prihvate ovu Vrlinu!
Nemojte razočarati1 Bože!
Vrlina 7:Čisto i uredno
Za dobro zdravlje potrebna je dobra higijena. Dobra higijena počinje od 
čistoće i urednosti.Čisto i uredno počinje ličnim izgledom, odnosi se na 
dom i posao.Čisto i uredno važi i za razmišljanje i rezonovanje.
'Dnevna rutina' uključuje čistoću.Operite ruke nakon svake 
posjete toaletu prije svakog hranjenja. Umijte lice prije svakog 
hranjenja. Četkajte zube, operite cijelo tijelo prije spavanja. Treba 
da se brije najmanje dva puta nedeljno.Custodian Guardian čisti 
okupljanja(oprati zube, istuširati se, oprati) i obrijana(on), nosi 
čistu, urednu opremu(od glave do pete).
Nakon jutarnjeg ustajanja svaki fizički sposoban član porodice sprema 
krevet. Roditelji uče djecu kako da.Završavanje jutarnje higijene. Vrijeme je 
da se obučete, obučete pripremljeno(veče prije)opremu koju je osoba 
planirala nositi.Svaki kontejner za skladištenje doručka je označen(sadržaj, 
datum popunjavanja).Nakon doručka očistite prostor za jelo. Vratite 
kontejnere u skladište. Prljave posude, pribor se stavljaju u sudoper. Osoba 
je sada spremna da počne sa svakodnevnim poslovima(kuća, škola, 
volontiranje, posao).
Svi kontejneri imaju oznaku sadržaja. Kontejneri za hranu takođe imaju datum 
punjenja.Čuvajte kontejnere uredno.Opasno(otrov, toksin)kontejneri se čuvaju 
bezbedno(dokaz nesposobnosti djeteta).
Ne ostavljajte neiskorišćene predmete(alati, igračke, pribor)zatrpati namještaj, pod ili 
radni prostor.Nakon upotrebe pokupite predmete odložite ih u urednu pohranu.
Stavke čuvajte uvijek na istom mjestu. Tada ih je lako pronaći.

Prije spavanja.Pripremite raspored opreme koju planirate nositi sljedećeg 
dana. Spakujte sve torbe sa stvarima koje planirate da ponesete prilikom 
odlaska ujutro.
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Korištenje izbjeljivača ili jakog dezinficijensa povećava šanse da dobijete 
kroničnu opstruktivnu bolest pluća.Koristite prirodno sredstvo za čišćenje 
površina: Mix, 1 šolja sode bikarbone, 1/2 šolje belog sirćeta, dodajte nekoliko 
kapi eteričnog ulja. Ako je potrebno jače dodati kašiku soli.

Nemojte biti prljavi, neuredni jadni izgovor za civilizovanog čoveka.
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